Probleme mit der Verschliisselung l6sen

Sollten Sie im DMO (Direkt) Modus Probleme mit der Verschlisselung
haben, priifen Sie ob der richtige DMO Schliissel ausgewahlt ist.

BEIZE17 w Dricken Sie die Menu Taste ®.
EICJEE] Wihlen Sie mit den Pfeiltasten @ 4P den
|Einstotungen | Einstellungen Ordner aus und driicken Sie

anschlieBend die Pfeiltaste @ V.
Driicken Sie die Pfeiltaste @ P und wahlen
Sie die Karteikarte ,2” an.

Wahlen Sie mit der Pfeiltaste @ ¥ den

Ordner DMO 1 oder DMO 2 aus.

Driicken Sie die Optionen Taste @ und wahlen
Sie mit den Pfeiltasten @ V¥ A den Eintrag
DMO 1 aus, anschliel3end driicken Sie die
Auswahlen Taste @. Das Meni verlassen Sie
durch langes dricken auf die Auflegen Taste.

Die korrekte Verschlisselung im
DMO Modus ist immer mit der
Schltssel DMO 1.

Sollten Sie im DMO (Direkt) Modus als auch im TMO (Netz) Modus
Probleme mit der Verschliisselung haben, priifen Sie ob die
Verschlisselung aktiviert ist.

L1612 ") Uberpriifen Sie ob das Schild Symbol
W LL . .
E{L | 2214 in der rechten oberen Ecke nicht durch-

— gestrichen ist. Sollte dies der Fall sein,
driicken Sie die Meni Taste ©®.
5 Tl Wahlen Sie mit den Pfeiltasten @ 4P den
Einstellungen Ordner aus und driicken Sie
@ anschlieBend die Pfeiltaste @ V.
Driicken Sie die Pfeiltaste @ P und wahlen
Sie die Karteikarte 2" an.

Sie mit den Pfeiltasten @ ¥ A den Eintrag
Krypto (E2EE) EIN aus. AnschlieBend driicken
Sie die An Taste @.

Die Verschlisselung ist im Regelfall

immer aktiviert, zu erkennen am ausgefillten
Kreis im Krypto (E2EE) Menu oder durch das
Schild Symbol in der oberen rechten Ecke.






